Расчет мощности систем обогрева трубопроводов и емкостей
Исходные данные:
Горизонтальная цилиндрическая емкость размерами диаметр 2м, длина 5

Глубина заложения 1м

Толщина изоляции 50мм, материал К-флекс, 

                                             коэффициент теплопроводности 0,032 Вт/м∙°С.

Температура внутри емкости +10 °С
Температура снаружи минус 50°С
Расчет тепловых потерь

Расчет системы обогрева связан с определением мощностных характеристик системы, т.е. с определением величины ожидаемых тепловых потерь согласно СНиП 41-03-2003 «Тепловая изоляция оборудования и трубопроводов» [1] и СП 41-103-2000 «Проектирование тепловой изоляции оборудования и трубопроводов» [2].
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где:  Tв – температура жидкости или температура внутренней стенки трубы, °С

Tн – температура окружающей среды, °С
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– сумма термических сопротивлений самого трубопровода, теплоизоляционных и защитных слоев, м∙°С/Вт
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– термическое сопротивление теплопередаче от кожуха трубопровода к окружающей среде, м∙°С/Вт

 В свою очередь термические сопротивления определяются из соотношений:
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где: 
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l

- коэффициент теплопроводности i- го слоя теплоизоляции, Вт/м∙°С
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- внутренний диаметр трубопровода или i- го слоя, м
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- наружный диаметр кожуха трубопровода или i- го слоя, м
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-теплопотери через  цилиндрическую стенку
Расчет теплопотерь через заглушки
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С учетом коэффициентом запаса 1,4 суммарные теплопотери  емкости равны

 1500х1,4=2100Вт

Расчет для трубы подходящей к емкости проводится аналогично и результаты сведены в таблицу. 
Теплопотери  1м  трубы Ф50 составляют  33,6 Вт/м
Потери всего участка трубопровода  при его длине  составят 10х24=240Вт

Итого суммарные потери емкости и трубопровода составят  2100+240=2340Вт

К установке принимаем мощность обогрева 3000Вт

	
	
	
	
	
	
	

	Таблица расчета удельных потерь  трубопроводов  и емкостей Вт/м

	№п/п
	Dтрубы
	Толщ.изоляции
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	Tвнутри
	Tокр.среды
	Q

	 
	м
	м
	изоляции
	 трубы
	 
	теплопотери

	 
	 
	 
	Вт/м*С
	гр.Цельсия
	гр.Цельсия
	Вт/м

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	9

	Емкость
	2
	0,05
	0,032
	10
	-50
	248

	Труба 110
	0,11
	0,05
	0,032
	10
	-50
	24

	Труба 50
	0,05
	0,05
	0,032
	10
	-50
	14,4
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